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Сучасна освіта постійно знаходиться в пошуку нових засобів, які 

дозволять зробити навчання більш ефективним. Але, як свідчить історія, у 

будь-якому старому чи новому прийомі, методі, засобі є недоліки та 

складнощі. Метою нашого дослідження є визначення проблем, які виникають 

у вчителів та студентів при застосуванні на уроках літературного читання 

прийому сторітелінг («це техніка розповідання історій, яка має конкретне 

призначення, найчастіше – вплинути на слухача, переконати його у своїй 

правоті, схилити на свій бік, підтвердити або довести щось» [1, с. 187]). 

Методами дослідження були обрані опитування, спостереження, рефлексія 

власної діяльності. 

Спостереження за практичною діяльністю вчителів початкової школи, 

на жаль, виявили досить сумну картину, а саме прийом сторітелінгу майже не 

використовується.  

Зовсім іншу картинку показало опитування, у якому взяли участь 32 

студента та 33 вчителя початкової школи. Результати аналізу відповідей 

показали наступне: більшість вчителів (91%) зазначили, що використовують 

прийом під час уроків, а студентів – 13%. Учителі серед проблем 

використання зазначили підбір матеріалів, складання історії відповідно до 

віку дітей, брак часу на уроці, мала результативність та надмірна емоційна 

реакція учнів, тоді як студенти – проблеми підбору матеріалу, складання 

правильно побудованої історії відповідно до віку учнів, утримування їх 

зацікавленості та емоційність розповіді. 

Щодо браку часу на уроці: історія повинна бути лаконічною. Під час 

педагогічних  практик на першому і другому курсах було помічено, що 

вчителі багато часу приділяють кількаразовому перечитуванню тексту для 

розуміння та запам’ятовування змісту нового, що є не завжди виправданим.  

Матеріал для створення сторітелінгу можна брати зі свого чи чийогось 

життя (життя історичних діячів чи знайомих), з прикладів всесвітньої історії, 

творів дитячих письменників (таких, як О. Буцень чи В. Сухомлинський), 

мультфільмів та фільмів.  
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Щоб розповіді відповідали вікові дітей, можна використовувати 

зменшено-пестливу форму слів, героїв-ровесників учнів, ситуації, що 

наближені до життєвих ситуацій дітей, віру в чудо та більше позитиву. 

Щоб утримувати увагу дітей, перш за все, зацікавленим має бути 

вчитель. Слова мають промовлятися впевнено, чітко, достатньо гучно. 

Емоційність розповіді натреновується, записуючи свій голос на диктофон та 

розповідаючи перед дзеркалом текст. Важливою є саме розповідь тексту, а не 

зачитування. Дітям набагато цікавіше слухати, якщо вчитель історію 

розповідає. Зацікавлені діти – уважні діти. Таким чином підвищиться 

результативність.  

Надмірна емоційна реакція дітей найчастіше спровокована взаємодією 

учнів та вчителя не лише в межах окремого уроку, вона може бути 

врівноваженою дисципліною.  

Найчастіше педагоги стикаються з проблемою складності створення 

історії. Найчастіше основою проблеми є неповне розуміння прийому. 

Сторітелінг базується на емоціях. Дитина, прослухавши історію, має 

запам’ятати суть пережитими емоціями замість «хто, куди, коли, навіщо 

пішов».  

Отже, проблемами застосування сторітелінгу є будова історії та її 

подача. Найчастіше проблему можна вирішити, шляхом збільшення практики 

і знайомства з гарними прикладами в літературі й житті. 
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Домашні завдання є невід’ємною складовою освітнього процесу та 

спрямовані на закріплення, систематизацію й узагальнення набутих знань, 

умінь і навичок школярів [2, с. 57].  

Домашні завдання як вид самостійної навчальної діяльності школярів 

досліджували В.Балакірєва, В.Буряк, Л.Ващенко, О.Гринько, О.Івасишин, 

М.Нечай, І.Трубавіна та інші [1, с. 1].  

Дослідники поділяють домашні завдання на: усні, письмові, 

індивідуальні (які розвивають індивідуальні здібності учнів); парні та групові 

(які розвивають навички співпраці учнів) [5].  
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